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matma klasy 2-3

Poziom trudnosci: Sredni

1.6x9
o A-56
o B-63
o C-54
o D-36

2. Suma cyfr liczby dwucyfrowej réwna sie 7, réznica cyfr tej liczby réwniez rowna sie 7. Jaka
to liczba?

o A-17
cB-7

o C-61
o D-70

4. lloczyn (mnozenie) cyfr pewnej liczby dwucyfrowej wynosi 9, a réznica wynosi 0. Jaka to
liczba?

o A-90
o B-99
o C-303
o D-33
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6. Za 4 lata Julka bedzie miata o 1 rok mniej niz teraz ma Monika. lle lat ma obecnie
Monika, jesli Julka ma 4 lata?

o A-7
°oB-9
o C-8
o D-11
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8. Gdyby Monika wazyta 2 razy wiecej niz obecnie to bytaby o 2 kg |zejsza niz jej mama.
lle wazy Monika je$li jejf mama wazy 50 kg?

o A-24kg

o B-25kg

o C-26kg

o D-102kg
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